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INTRODUZIONE
Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei
apprezzera la sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo piano

la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono conformi alla norma europea
EN 82079.

2 ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro

dell'apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi contattare I’azienda
all'indirizzo indicato in ultima pagina prima di utilizzare I'apparecchio.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com

INDICE
Introduzione pag.1 Utilizzo pag. 4
Avvertenze sulla sicurezza pag.1 Quantita e tempi di utilizzo pag. 5
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e degli accessori pag.4 Smaltimento pag. 5
Contatto con gli alimenti pag.4 Assistenza e garanzia pag. 6
Pulizia al primo utilizzo pag.4 Guida illustrativa pag. |
Funzionamento pag.4 Dati tecnici pag. Il

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

+ Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che
sia integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo
di danni visibili. In caso di dubbio, non utilizzare I’apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.
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ATTENZIONE! Rimuovere dall'apparecchio eventuali
materiali di comunicazione quali etichette, cartellini ecc.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.
| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

A prima dell'utilizzo.

+ Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo

per cui e stato progettato, ovvero come frullatore portatile per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo é considerato non conforme
all'uso previsto e pertanto pericoloso.

ATTENZIONE! L'uso improprio dell'apparecchio puo
A causare lesioni.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell'apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull'apparecchio (vedi guida illustrativa).

Questo apparecchio pu6 essere utilizzato da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e
di conoscenza se sono sorvegliati oppure se hanno ricevuto istruzioni
riguardo l'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e se ne hanno capito
i pericoli implicati.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato dai bambini. Tenere
I'apparecchio ed il suo cavo fuori dalla portata dei bambini. | bambini
non devono utilizzare I'apparecchio come gioco.

© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o
nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.

© NON tirare o sollevare I'apparecchio per il cavo di alimentazione.
O NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all’influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme.

O L'apparecchio non é destinato all'utilizzo all'esterno.

Staccare sempre I'apparecchio dall'alimentazione se lasciato
incustodito, prima di pulirlo e in caso di non utilizzo.



In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi
solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione é danneggiato, esso deve essere sostituito
da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire
ogni rischio.

Il corpo motore di questo apparecchio non deve venire a contatto
con acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di pulizia e
manutenzione fare riferimento esclusivamente all'apposito paragrafo
di questo manuale.

© NON usare I'apparecchio vicino al lavandino o al lavello pieno
d'acqua. Durante I'uso I'apparecchio deve essere posto in modo che
non possa cadere nel lavandino.

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione
esterna.

Questo apparecchio non é destinato a essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di comando a
distanza separato o sistemi simili.

© NON utilizzare in prossimita del piano cottura della cucina. Il cavo
non deve venire a contatto con superfici calde, incandescenti, fiamme
libere, pentole ed altri utensili.

© NON lasciare i cibi a contatto con I'apparecchio per un periodo
superiore al tempo di preparazione necessario.

ATTENZIONE! Togliere la pentola dal fornello e lasciar

A raffreddare i liquidi prima di frullarli. NON immergere il
gambo in liquidi caldi o superiori a 40°C e non toglierlo dal
liquido quando I'apparecchio é ancora acceso.

+ Spegnere l'apparecchio e scollegarlo dall'alimentazione prima di
avvicinarsi alle parti che si muovono durante il funzionamento.

LEGENDA SIMBOLI

A Attenzione/Pericolo ‘ ® Divieto

@ Apparecchio di classe Il ‘ ® Acceso/spento
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DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Figura [A] nella sezione delle illustrazioni per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne.

1. Comando on/off 4. Spina elettrica
2. Unita motore 5. Lame
3. Gambo 6. Dati tecnici

CONTATTO CON GLI ALIMENTI

Per un utilizzo sicuro dell’apparecchio € necessario attenersi alle indicazioni di questa tabella che

riporta:

+ le parti dell’apparecchio destinate al contatto con gli alimenti.

+ gli alimenti che possono essere utilizzati con questo apparecchio.

+ il tempo massimo per il quale gli alimenti possono rimanere in contatto con le parti dell’apparecchio
destinate a tale scopo.

+ la temperatura massima consentita degli alimenti utilizzati.

ELENCO DELLE ALIMENTI TEMPO MASSIMO TEMPERATURA
PARTI MASSIMA
3. Gambo tutti 5 minuti 40°C
5. Lame

PULIZIA AL PRIMO UTILIZZO
C ATTENZIONE! Lavare le parti destinate al contatto con gli

alimenti prima dell'utilizzo.

+ Disimballare I'apparecchio.
+ Pulire il gambo e le lame con una spugna umida e ben strizzata.

FUNZIONAMENTO
L'apparecchio & dotato delle seguenti funzioni:
COMANDO FUNZIONE
Comando on/off Aziona 'apparecchio
UTILIZZO

ATTENZIONE! Attenersi alle indicazioni dei capitoli
"Contatto con gli alimenti" e "Quantita e tempi di utilizzo".

utilizzato se é stato fatto cadere o se vi sono segni di danni
visibili.

2 ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere
4



2 ATTENZIONE! NON toccare le parti in movimento.

+ Inserire gli ingredienti da frullare in un contenitore dai bordi alti per evitare schizzi e traboccamenti.

+ Inserire la spina elettrica nella presa della corrente.

+ Inserire il gambo nel contenitore fino a che le lame siano completamente immerse nella miscela.
* Premere il comando on/off.

QUANTITA E TEMPI DI UTILIZZO

INGREDIENTI E QUANTITA MASSIME TEMPI DI UTILIZZO
Pere 300 grammi 30 secondi On — 1 minuto Off per 5 cicli.
Latte 200 grammi Lasciar raffreddare I'apparecchio per 60 minuti
prima di riprendere il funzionamento.

PULIZIA E MANUTENZIONE

corrente prima della pulizia o0 manutenzione.

2 ATTENZIONE! Disinserire sempre la spina dalla presa di

Dopo aver eseguito I'operazione di utilizzo, procedere alla puliza dell’apparecchio.
Togliere la spina elettrica dalla presa di corrente.

+ Pulire 'unita motore e il gambo con una spugna umida e ben strizzata.

+ Asciugare con un panno asciutto.

2 ATTENZIONE!

- © NON ruotare il gambo dall’'unita motore: la parte terminale non é staccabile.
- ©ONON pulire mai I'unita motore e il gambo sotto I'acqua corrente.

PROBLEMI E SOLUZIONI

Se si verifica uno dei problemi indicati, adottare la soluzione proposta:

PROBLEMA SOLUZIONE
Le lame del frullatore a immersione provocano | Immergere maggiormente il gambo negli
schizzi. ingredienti da frullare.
SMALTIMENTO

L'imballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alla
normativa di tutela ambientale.
Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che
il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta
differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma € possibile

I 05
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consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una
nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di
vendita di almeno 400 m? & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto,
i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata
per I'awvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
compatibile con il rispetto dell’ambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio € garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata
sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la
consegna € successiva.

In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la riparazione o la
sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionato rispetto
all’altro. L'acquirente ha I'onere di denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita
entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

danni da trasporto o da cadute accidentali,

errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili, inclusa la riduzione del tempo di
utilizzo delle batterie dovuta all'uso o al tempo se presenti,

mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell’'uso,

g. introduzione o uso di alimenti esclusi dalle istruzioni (duri, caldi, secchi, ecc.),

h. utilizzo di alimenti in quantitativi eccedenti quanto specificato,
i.
j-
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superamento dei tempi di utilizzo previsti,
ingresso accidentale di liquidi nel corpo motore dovuto ad uso improprio,
k. cavo di alimentazione attorcigliato o piegato per incuria,

L’elenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente
garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di
fabbricazione dell’apparecchio.

La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dell’apparecchio ed in caso di uso
professionale.

Si declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare
a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni
indicate nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione
dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
L'apparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.



INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain you will appreciate its

quality and reliability as it was designed and manufactured with customer satisfaction in mind. g

These instructions for use are compliant with the European Standard EN 82079.
WARNING! Instructions and warnings for safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions
for use and in particular the safety notes and warnings, which must
be complied with. Keep this manual together with its illustrative guide
for future consultation. Should you transfer the appliance to another
user, make sure you hand over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be difficult to understand or
any doubt arise, contact the company at the address indicated on the
last page before using the appliance.

@ NOTE: persons with impaired vision may consult these instructions

for use in digital format at the website www.tenactagroup.com

INDEX
Introduction page7 Use page 10
Safety notes page7 Quantity and usage time page 10
Key to symbols page9 Cleaning and maintenance page 11
Description of the appliance and its Troubleshooting page 11
accessories page9 Disposal page 11
Contact with food page9 Assistance and warranty page 11
Cleaning before using for the firsttime page 10  lllustrative guide page |
Usage page 10 Technical data page Il
SAFETY NOTES

+ After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with
all its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of
damage. If in any doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.

CAUTION! Remove any communication material such as
labels, tags etc. from the appliance before use.




EN

Children shall not play with the packaging. Keep the plastic

2 WARNING! Risk of suffocation.
bag out of the reach of children.

This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a hand-held blender for home use. Any other
use is considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

C WARNING! Any misuse of the appliance may lead to injuries.

+ Before connecting the appliance to the mains supply, make sure

that the voltage and frequency indicated on the technical data of the
appliance correspond to those of the mains supply. The rating is on
the appliance (see illustrative guide).

+ This appliance can be used by persons with reduced physical,

sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge
if they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved.

+ This appliance shall not be used by children. Keep the appliance

and its cord out of reach of children. Children shall not play with the
appliance.

« © DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
+ © DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove the

plug from the socket.

« © DO NOT pull or lift the appliance by the supply cord.
+ © DO NOT expose the appliance to humidity, to the effects of weather

(rain, sun, etc.) or to extreme temperatures.

+ © The appliance is not to be used outdoors.
+ Alwaysdisconnectthe appliance fromthe supplyifitis left unattended,

before cleaning and when the appliance is not in use.

« If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not

tamper with it. Contact an authorised technical service centre for any
repairs.

« If the supply cord is damaged it must be replaced by an authorised

technical service centre, so as to prevent all risks.



+ The motor body of this appliance shall not come into contact with
water, other liquids, spray, steam. Refer to the specific paragraph in
this manual for all cleaning and maintenance procedures.

+ © DO NOT use this appliance near a washbasin or a sink filled with
water. During use the appliance must be placed in such a way that it
cannot fall in the washbasin or the sink.

+ See the external packaging for the characteristics of the appliance.

+ This appliance is not intended to be operated by means of an external
timer or separate remote-control system or any other similar system.

+ © DO NOT use near a hob. The supply cord shall not come into
contact with hot, incandescent surfaces, open flames, pots and other
utensils.

+ © DO NOT leave food in contact with the appliance for any longer
than is necessary for preparation.

WARNING! Remove the pot from the hob and let the liquid

A cool down before blending it. DO NOT immerse the stem
in hot liquids over 40°C and do not take it out of the liquid
while the appliance is still on.

+ Switch off the appliance and disconnect it from the supply before
approaching parts that move during use.

KEY TO SYMBOLS

A Caution/Warning/Danger ‘ ® Prohibition

@ Class Il appliance ‘ @ On/off

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to Figure [A] in the lllustrative Guide to check the contents of the pack. All the figures can be
found on the inside pages of the cover.

1. On/Off switch 4. Plug
2. Motor unit 5. Blades
3. Stem 6. Technical data

CONTACT WITH FOOD

To ensure safe use of the device, respect the indications in this table which shows:

« the parts of the device that will come into contact with food.

+ the foodstuffs that can be used with this device.

+ the maximum time that food may remain in contact with the parts of the device designed for that
purpose.

9
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+ the maximum permitted temperature of the food used.

LIST OF PARTS FOODSTUFFS MAXIMUM TIME MAXIMUM
TEMPERATURE
3. Stem . )
5. Blades all 5 minutes 40 °C

CLEANING BEFORE USING FOR THE FIRST TIME

WARNING! Before use, wash all parts which will come into
& contact with food.

* Unpack the appliance.
+ Wipe the stem and the blades with a sponge that has been dampened and thoroughly squeezed out.

USAGE

The appliance has the following functions:
CONTROL FUNCTION
On/Off switch Operates the appliance

USE

WARNING! Comply with the indications in the chapters
"Food contact" and "Quantity and usage time".

WARNING! This appliance is not to be used if it has been
dropped or if there are visible signs of damage.

WARNING! DO NOT touch the moving parts.

> B> >

« Insert the ingredients to be blended into a tall container to avoid splashes and overflowing.
« Connect the power plug to the mains socket.

+ Insert the stem in the container until the blades are completely immersed in the mixture.
* Press the On/Off switch.

QUANTITY AND USAGE TIME

INGREDIENTS AND MAXIMUM QUANTITIES USAGE TIMES
300 g pears 30 seconds On — 1 minute Off for 5 cycles.
200 g milk Leave the appliance to cool for
60 minutes before resuming use.

10



CLEANING AND MAINTENANCE
2 WARNING! Always disconnect the appliance from the socket

before cleaning or performing maintenance.

Clean the appliance after having used it.

Remove the plug from the power socket.

+ Wipe the motor unit and the stem with a sponge that has been dampened and thoroughly squeezed
out.

+ Dry with a dry cloth.

2 WARNING!

- © DO NOT rotate the stem on the motor unit: The end part is not detachable.
- © NEVER clean the motor unit and the stem under running water.

TROUBLESHOOTING

Should one of the following problems occur, implement the proposed solution:

PROBLEM SOLUTION

The hand blender blades cause the contents to | Push the foot end the stem more deeply into the
splash. ingredients.

DISPOSAL

The packaging of the appliance is made of recyclable materials. Dispose of the packaging in
G accordance with the environmental protection regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE), the
E crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the appliance must be
= disposed of separately from other waste at the end of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical

and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the user can hand
over the appliance to the retailer when a new, equivalent one is purchased. The user can hand over
electronic products measuring less than 25 cm to retailers of electronic products having a sales area
of at least 400 m? free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the
subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and
environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and health and
promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of delivery. Evidence shall be taken
as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date of delivery, appliance repair or
replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of the non-conformity within
two months from discovering the defect.

11
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This warranty does not cover defects or damage to any parts caused by:

Poo oD
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damage from transport or accidental drops,

incorrect installation or inadequate electrical system,

repairs or alterations performed by unauthorised personnel,

insufficient or improper maintenance and cleaning,

products and/or product parts subject to wear and/or consumables, including the reduced operating
time of the batteries (if installed) due to usage or age,

non-observance of the operating instructions for the appliance, negligent or careless usage,

g. filling the appliance or using the appliance with foodstuffs that are expressly prohibited in the

h.
i.
j-

k.

instructions (hard, hot, dry foods etc.),

use with larger quantities of foodstuffs than indicated,

usage exceeding the indicated time limits,

accidental infiltration of liquids into the motor base caused by improper use,
a power cable that is twisted or excessively bent due to negligence,

The list given above is indicative only and is not exhaustive, as the warranty does not cover any faults
not directly attributable to manufacturing defects of the appliance itself.

Any improper or professional use of the appliance will immediately void the warranty.

The manufacturer cannot be held responsible for any direct or indirect damage or injury to persons,
property or pets attributable to the non-observance of any of the directions given in the "Instruction
manual and safety information handbook" for the installation, use and maintenance of the appliance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Requesting technical support

The appliance may only be repaired by an authorised service centre. If the faulty appliance is under
warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document evidencing the date of
sale or delivery.

12



INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido o nosso produto. Temos a certeza de que ird apreciar
a sua qualidade e fiabilidade, pois foi concebido e fabricado tendo em vista a satisfagdo do
cliente. As presentes instrugées de utilizagdo estdo em conformidade com a norma europeia
EN 82079.

ATENCAO! Devera respeitar as instrucdes e os avisos para
uma utilizacao segura do aparelho.

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente as
instrucoes de utilizacao, principalmente as notas sobre a seguranca
e os avisos que devem ser respeitados. Conserve este manual com
o respetivo guia ilustrativo para consulta futura. No caso de ceder
o aparelho a terceiros, certifique-se de lhes fornecer também toda a
documentacao.

@ NOTA: se, ao ler este manual, algumas partes forem dificeis de
compreender ou se tiver duvidas, contacte a empresa através da
morada indicada na ultima pagina antes de utilizar o produto.

@ NOTA: as pessoas com deficiéncias visuais poderao consultar a
versao digital destas instrucoes de utilizacado no site
www.tenactagroup.com

INDICE

Introducao pag. 13  Utilizacao pag. 16
Notas sobre a seguranca pag. 13  Quantidades e tempo de utilizacdo pag. 17
Legenda dos simbolos pag. 15 Limpeza e manutencao pag. 17
Descricao do aparelho e dos Resolucao de problemas pag. 17
acessorios pag. 16  Eliminacdo pag. 17
Contacto com os alimentos pag. 16  Assisténcia e garantia pag. 18
Limpeza do aparelho antes da Guia ilustrativo pag. |
primeira utilizacao pag.16  Dados técnicos pag. Il
Funcionamento pag. 16

NOTAS SOBRE A SEGURANCA

« Apés remover o aparelho da embalagem, certifique-se de que esta
intacto e completo, fornecido com as partes ilustradas no guia e
que nao apresenta sinais de danos. Em caso de duvida, nao utilize o
aparelho e contacte um Centro de Assisténcia Autorizado.
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CUIDADO! Remova do aparelho todos os eventuais
materiais de comunicacao, tais como etiquetas, rétulos,
etc., antes da primeira utilizac3o.

As criancas nao devem brincar com a embalagem. Mantenha
o saco plastico fora do alcance das criancas.

j ATENCAO! Risco de asfixia.

+ Este aparelho deve ser utilizado apenas para os fins para os quais

foi concebido, ou seja, como varinha magica para uso doméstico.
Quaisquer outras utilizacobes serao consideradas como néao
conformes a utilizacao prevista e, por conseguinte, perigosas.

ATENCAO! A utilizacéo incorreta do aparelho pode causar
A lesoes.

Antes de ligar o aparelho a corrente elétrica, verifique se a tensédo e a
frequénciaapresentadas nos dados técnicos do aparelho correspondem
aos valores da rede de alimentacao disponivel. Os dados técnicos
encontram-se no aparelho (consulte o guia ilustrativo).

Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia
e conhecimentos, se forem supervisionadas ou se tiverem recebido
instrucoes por parte de terceiros relativamente a utilizacao segura
do aparelho e se estiverem cientes de todos os perigos envolvidos.
Este aparelho ndo deve ser utilizado por criancas. Mantenha o
aparelho e o respetivo cabo fora do alcance das criancas. As criancas
nao devem brincar com o aparelho.

O NAO utilize o aparelho com as maos ou os pés himidos ou
descalcos.

O NAO puxe o cabo de alimentacdo ou o préprio aparelho para
remover a ficha da tomada de corrente.

© NAO puxe nem levante o aparelho pelo cabo de alimentacéo.

© NAO exponha o aparelho & humidade, as condicdes climaticas
(chuva, sol, etc.) ou a temperaturas extremas.

O 0 aparelho nao deve ser utilizado ao ar livre.

Certifique-se de que desliga o aparelho da fonte de alimentacao
caso este seja deixado sem supervisao, bem como antes de efetuar

qualquer operacao de limpeza e em caso de nao utilizacao.
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+ Em caso de avaria ou mau funcionamento do aparelho, desligue-o
e nao tente repara-lo. Contacte apenas um Centro de Assisténcia
Técnica autorizado para efetuar as devidas reparacoes.

+ Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido
num Centro de Assisténcia Técnica autorizado, de modo a prevenir pt I
qualquer risco.

+ A estrutura do motor deste aparelho nao devera entrar em contacto
com a agua, nem com outros liquidos, pulverizadores ou vapores.
Para mais informac6es sobre todos os procedimentos de limpeza
e de manutencao do aparelho, consulte o paragrafo relevante do
presente manual.

+ © NAO utilize o aparelho perto do lava-loicas ou de lavatérios cheios
de agua. Durante a utilizacao, o aparelho deve ser colocado de modo
a que nao caia no lavatério.

+ Para as caracteristicas do aparelho, consulte a embalagem externa.

+ Este aparelho nao devera ser utilizado através de um temporizador
externo ou de um sistema de controlo remoto em separado, nem de
quaisquer outros sistemas semelhantes.

+ © NAO utilize o aparelho préximo de uma placa de cozedura. O cabo
de alimentacao nao deve entrar em contacto com superficies quentes
ou incandescentes, chamas, panelas e outros utensilios.

+ © NAO deixe os alimentos em contacto com o aparelho durante um
periodo superior ao tempo de preparacao necessario.

liquidos no seu interior arrefecer antes de utilizar a varinha
magica. NAO mergulhe a haste do aparelho em liquidos
quentes ou com temperaturas superiores a 40 °C e nao a
remova do liquido enquanto o aparelho estiver a funcionar.

j ATENCAO! Retire a panela da placa de cozedura e deixe os

+ Desligue o aparelho da fonte de alimentacao antes de se aproximar
das pecas que se encontram em movimento durante o seu
funcionamento.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
A Cuidado/Atengédo/Perigo ‘ ® Proibigdo

@ Aparelho de classe Il ‘ @ Ligado/desligado

15



DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consulte a Figura [A] no guia ilustrativo para verificar o conteido da embalagem. Todas as figuras
podem ser encontradas nas paginas internas da capa.

1. Interruptor de ligacéo
2. Unidade do motor
I PT 3. Haste

CONTACTO COM OS ALIMENTOS

4. Ficha elétrica
5. Laminas
6. Dados técnicos

Para assegurar a utilizagao segura do aparelho, respeite as indicacdes nesta tabela, que apresenta:
as pecas do aparelho que estardo em contacto com os alimentos.

+ 0s alimentos que podem ser utilizados com este aparelho.

+ 0 periodo de tempo méximo durante o qual os alimentos podem ficar em contacto com as pecas do
aparelho concebidas para este fim.

+ atemperatura méaxima permitida dos alimentos utilizados.

LISTA DAS PECAS ALIMENTOS TEMPO MAXIMO TEMPERATURA
MAXIMA
3. H? st.e todas 5 minutos 40 °C
5. Laminas

LIMPEZA DO APARELHO ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

ATENCAO! Antes da primeira utilizacio, lave todas as pecas
& do aparelho que entrarao em contacto com os alimentos.

+ Desembale o aparelho.

« Limpe a haste e as laminas com uma esponja humida e bem espremida.

FUNCIONAMENTO

O aparelho dispde das seguintes fungdes:

COMANDO

FUNCAO

Interruptor de ligagdo

Opera o aparelho

UTILIZACAO

ATENCADO! Siga as indicacdes dos capitulos "Contacto com
os alimentos" e "Quantidade e tempos de utilizacao".

ATENCAO! NAO utilize este aparelho caso 0 mesmo tenha
caido no chao ou apresentar sinais visiveis de danos.

movimento.

> (> >

ATENCAO! NAO toque nas pecas que se encontrem em

16



+ Insira os ingredientes a serem triturados num recipiente alto para evitar salpicos e que estes
transbordem.

+ Ligue o cabo de alimentagdo a tomada de corrente elétrica.

+ Introduza a haste do aparelho no recipiente até que as laminas fiquem totalmente imersas na
mistura dos alimentos.

+ Prima o interruptor Ligado/Desligado.

QUANTIDADES E TEMPO DE UTILIZACAO

INGREDIENTES E QUANTIDADES MAXIMAS TEMPOS DE FUNCIONAMENTO
300 g de peras 30 segundos On — 1 minuto Off durante 5
200 g de leite ciclos.

Deixe arrefecer o aparelho durante
60 minutos antes de voltar a utiliza-lo.

LIMPEZA E MANUTENCAO

ATENCAO! Desligue sempre a ficha da tomada de corrente
elétrica antes de efetuar a limpeza ou a manutencao do
aparelho.

Limpe o aparelho ap6s a sua utilizag&o.

Retire a ficha da tomada de corrente elétrica.

+ Limpe a unidade do motor e a haste com uma esponja himida e bem espremida.
+ Seque com um pano seco.

2 ATENCAO!

- © NAO rode a haste da unidade do motor: a extremidade néo é amovivel.
- ©ONunca limpe a unidade do motor e a haste com agua corrente.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Em caso de ocorréncia de algum dos problemas abaixo indicados, adote a solugdo proposta:

PROBLEMA SOLUGAO
As laminas da varinha méagica fazem com que os | Introduza a extremidade da haste da varinha
alimentos salpiquem. magica mais profundamente nos ingredientes.
ELIMINAGAO

%y A embalagem deste aparelho é composta por materiais reciclaveis. Elimine a embalagem em
%Q conformidade com as normas de prote¢cdo ambiental vigentes.
Nos termos da Diretiva 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos
E (REEE), o simbolo do contentor de lixo barrado com uma cruz no aparelho ou na sua embalagem
= indica que o produto deve ser eliminado separadamente dos outros residuos no final da sua vida
atil.

17
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Portanto, o utilizador deve levar o aparelho a um centro de reciclagem adequado para equipamentos
elétricos e eletronicos. Como alternativa para a gestdo auténoma, € possivel entregar a aparelhagem
que desejar eliminar ao revendedor no momento de aquisi¢cao de uma aparelhagem de tipo equivalente.
O utilizador pode entregar os produtos eletronicos com menos de 25 cm, gratuitamente e sem
obrigacdo de compra, a revendedores de produtos eletronicos com area de vendas de, pelo menos,
400 m2. A adequada recolha diferenciada para o consequente procedimento de desmantelamento
do aparelho para reciclagem, que inclui tratamento e eliminagdo ecolégica, contribui para evitar
efeitos adversos ao ambiente e a salide e promove a reutilizacdo e/ou reciclagem de materiais que
constituem o aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho beneficia de uma garantia de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a
data do recibo/fatura (se estiver claramente legivel), exceto no caso em que o cliente comprove que
a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto anterior & data de entrega, € garantida a reparagéo ou a substituicdo
gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador
tem a obrigac@o de comunicar ao centro de assisténcia autorizado o defeito de conformidade, no
prazo de dois meses a partir da identificacdo do defeito.

A presente garantia ndo cobre defeitos ou danos em quaisquer pegas, causados por:

danos de transporte ou quedas acidentais;

instalacéo incorreta ou sistema elétrico inadequado;

reparagdes ou modificacdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

manutencdo ou limpeza insuficientes ou efetuadas incorretamente;

produtos e/ou pecas do produto sujeitos a desgaste e/ou consumiveis, incluindo a redugéo do
tempo de utilizagdo das pilhas (se instaladas) devido a sua utilizagéo ou vida Util,

inobservancia das instru¢des de utilizagdo do aparelho, negligéncia ou utilizagéo inadequada;
introduc&o ou utilizac&o de alimentos no aparelho, cuja utilizagao néo esta prevista nas presentes
instrugdes (alimentos duros, quentes, secos, etc.);

h. utilizagéo de alimentos em quantidades excessivas as especificadas;

i.

j-

Poo T
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excedéncia dos limites de tempo utilizagéo previstos;
infiltracdo acidental de liquidos na base do motor devido a uma utilizag&o incorreta do aparelho;
k. cabo de alimentagéo torcido ou dobrado devido a negligéncia por parte do utilizador,

A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva, uma vez que a garantia nao
abrange quaisquer falhas que ndo sejam diretamente imputaveis a defeitos de fabrico do proprio
aparelho.

Além disso, a garantia ndo é aplicavel a quaisquer casos de uso improprio do aparelho e em caso de
uso profissional.

O fabricante ndo aceita qualquer responsabilidade por eventuais danos que, direta ou indiretamente,
possam ser causados a pessoas, objetos ou animais domésticos, em consequéncia da falta de
cumprimento das indicagdes contidas no respetivo "Manual de instrugdes e informag6es de seguranga”
relativo a instalagéo, utilizagdo e manutengao do aparelho.

Isso sem prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Solicitar assisténcia técnica

A reparacdo do aparelho deve ser efetuada num centro de assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver dentro do prazo de garantia, devera ser entregue no centro de assisténcia,
juntamente com um documento fiscal que comprove a data da compra ou entrega.
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Spostovani kupec, zahvaljuiemo se vam za nakup nasega izdelka. Prepri¢ani smo, da boste
zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo tega izdelka, ki je bil zasnovan in izdelan z mislijo na
zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so skladna z evropskim standardom EN 82079.

c OPOZORILO! Navodila in opozorila za varno uporabo.

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila za
uporabo, zlasti varnostna opozorila, in jih upostevajte. Ta priroénik
in njegov slikovni vodnik shranite za prihodnjo uporabo. V primeru
predaje aparata novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: ¢e bi med branjem tega priroénika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred
uporabo aparata obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na
zadniji strani.

@® OPOMBA: osebe z oslabljenim vidom lahko preberejo navodila za
uporabo v digitalni obliki na splethem mestu www.tenactagroup.com

KAZALO

Uvod str. 19 Koli€ina in trajanje uporabe str. 23
Varnostna opozorila str. 19  Ci$cenje in vzdrzevanje str. 23
Legenda simbolov str.21  Odpravljanje tezav str. 23
Opis aparata in pribora str.22  Odlaganje str. 23
Stik z zivili str.22 Pomoc¢ in garancija str. 24
Ciséenje pred prvo uporabo str. 22

Delovanije str.22  Slikovni vodnik str. |
Uporaba str.22  Tehnicni podatki str. Il

VARNOSTNA OPOZORILA

+ Po odstranitvi aparata iz embalaze preverite, ali je cel in popoln,
kot je prikazano v slikovhem vodniku, ter da ni vidnih znakov
poskodb. V primeru dvomov aparata ne uporabljajte in se obrnite na
pooblaséenega servisni center.

19

o



B

POZOR! Pred uporabo z aparata odstranite vsa sredstva za
sporocanje, kot so etikete, nalepke ipd.

Otroci se ne smejo igrati z embalazo. Plasti¢éno vre¢ko
shranite izven dosega otrok.

2 OPOZORILO! Tveganje za zadusitev.

+ Ta aparat se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot ro¢ni mesalnik za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugaéna uporaba velja za neprimerno in poslediéno nevarno.

OPOZORILO! Nepravilna uporaba aparata lahko povzrogi
A poskodbe.

+ Pred prikljuéitvijo aparata na elektricno omrezje se prepricajte,
da napetost in frekvenca, navedeni v tehniénih podatkih aparata,
ustrezata vrednostim elektricnega omrezja. Razred je naveden na
aparatu (glejte slikovni vodnik).

+ Osebe z zmanjsanimi telesnimi, éutnimi ali umskimi sposobnostmi
oziroma s pomanjkljivimi izkuSnjami in znanjem smejo ta aparat
uporabljati le, e so pod nadzorom oz. so bile pred uporabo
seznanjene z navodili za varno uporabo aparata in so razumele
morebitne nevarnosti, povezane z njegovo uporabo.

+ Otroci tega aparata ne smejo uporabljati. Aparat in njegov kabel
hranite izven dosega otrok. Otroci se z aparatom ne smejo igrati.

+ © Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami, vlaznimi nogami ali
bosi.

+ O NE vlecite napajalnega kabla ali aparata, da bi vti¢ izvlekli iz
vtinice.

« © Aparata NE vlecite ali dvigujte za napajalni kabel.

+ © Aparata NE izpostavljajte vlagi, vremenskim vplivom (dezju, soncu)
ali ekstremnim temperaturam.

+ © Aparat ni namenjen uporabi na prostem.

+ Aparat vedno izkljuéite iz elektri¢ne vtiénice, ko ni pod nadzorom,
pred ¢iS€enjem in v primeru neuporabe.
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V primeru okvare ali nepravilnega delovanja aparat izklopite in na
njem ne izvajajte nedovoljenih posegov. Za morebitno popravilo se
obrnite na pooblas¢eni tehni€ni servisni center.

Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni
serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

Motorna enota ne sme priti v stik z vodo, drugimi teko¢inami, razprsili
ali paro. Za navodila glede ¢iS€enja in vzdrzevanja glejte ustrezne
odstavke teh navodil za uporabo.

© Aparata NE uporabljajte v blizini umivalnika ali korita, napolnjenega
z vodo. Aparat mora biti med uporabo postavljen tako, da ne more
pasti v umivalnik ali korito.

Za lastnosti aparata glejte zunanjo embalazo.

Aparat ni namenjen uporabi z zunanjim c¢asovnikom, loéenim
daljinskim upravljalnikom ali drugim podobnim sistemom.

© Aparata NE uporabljajte v blizini kuhalne plo$¢e. Napajalni kabel
ne sme priti v stik z vro€imi zare¢imi povrSinami, odprtim plamenom,
lonci in drugimi pripomocki.

© Zivil NE puséajte v stiku z aparatom dlje, kot je potrebno za pripravo
hrane.

zaCetkom mesSanja pocakajte, da se tekocina ohladi. NE
potapljajte noge mesalnika v vroce teko¢ine nad 40 °C in ne
izvlecite ga iz tekocine, ko je aparat Se vklopljen.

2 OPOZORILO! Lonec umaknite s kuhalne plosée in pred

+ Preden se priblizate delom, ki se med delovanjem premikajo, aparat
izklopite in ga izkljuCite iz elektriéne vti¢nice.

LEGENDA SIMBOLOV

& Pozor/opozorilo/nevarnost ‘ ® Prepoved

IEI Aparat Il. razreda ‘ @ Vklop/izklop
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OPIS APARATA IN PRIBORA

Pri preverjanju vsebine paketa glejte sliko [A] v Slikovnem vodniku. Vsi prikazi so na voljo na notranjih
straneh platnic.

1. Stikalo za vklop/izklop 4. Elektricni vti¢

2. Motorna enota 5. Rezila

3. Mesalna noga 6. Tehni¢ni podatki
STIK Z ZIVILI

Za varno uporabo aparata je treba upostevati navodila iz te razpredelnice o:
+ delih aparata, ki so namenjeni stiku z Zivili.

+ zivilih, ki jih je dovoljeno pripravljati z aparatom.

+ najdaljSem Casu, za katerega lahko Zivila ostanejo v stiku z deli aparata, ki so predvideni za ta
namen.

* najvidji dovoljeni temperaturi uporabljenih Zivil.

SEZNAM DELOV ZIVILA NAJDALJSI CAS NAJVISJA
TEMPERATURA

3. Me$alna noga

5. Rezila vsa 5 minut 40 °C

CISCENJE PRED PRVO UPORABO
c OPOZORILO! Dele, ki pridejo v stik z zivili, pred uporabo

operite.

+ Aparat vzemite iz embalaze.
+ MesSalno nogo in rezila obriSite z vlazno in dobro oZeto gobo.

DELOVANJE
Aparat ima naslednje funkcije:
NADZORNA FUNKCIJA
Stikalo za vklop/izklop Vklopi delovanje aparata
UPORABA

OPOZORILO! Upostevajte napotke v poglavjih ,,Stik z Zivili“
in ,Koli€ina in trajanje uporabe®“.

na tla ali e so na njem prisotni vidni znaki poskodb.

2 OPOZORILO! Aparata ni dovoljeno uporabljati, ¢e je padel
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2 OPOZORILO! NE dotikajte se premikajoc¢ih se delov.

+ Sestavine za meSanje vlijte v visoko posodo, da preprecite brizganje in prelivanje.

+ Vti€ vstavite v omrezno vtiénico.

+ MeSalno nogo vstavite v posodo tako, da so rezila popolnoma potopljena v meSanico.
+ Pritisnite stikalo za vklop/izklop.

KOLICINA IN TRAJANJE UPORABE

SESTAVINE IN NAJVECJE KOLICINE CASI UPORABE
300 g hrusk 30 sekund Vklop — 1 minuta Izklop, 5 ciklov.
200 g mleka Aparat naj pred ponovnim vklopom
60 minut miruje, da se ohladi.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE
2 OPOZORILO! Pred ¢iS€enjem ali vzdrzevanjem aparat

vedno izkljugite iz vtiénice.

Po uporabi aparat odistite.

Izklopite vti¢ napajalnega kabla iz elekiri¢ne vticnice.

+ Motorno enoto in meSalno nogo obrisite z vlazno in dobro oZeto gobo.
+ ObriSite s suho krpo.

2 OPOZORILO!

- © Mesalne noge NE obracajte na motorni enoti: Spodniji del ni snemljiv.
- © Motorne enote in mesalne noge NIKOLI ne perite pod tekoco vodo.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Ce se pojavi ena od navedenih tezav, jo odpravite s predlagano reitvijo:

TEZAVA RESITEV

Rezila paliénega meSalnika povzro¢ajo brizganje | MeSalno nogo potopite globlje v sestavine, ki jih
vsebine. meSate.

ODLAGANJE

@ EmbalaZa aparata je narejena iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. EmbalaZo odstranite v
skladu z okoljevarstvenimi predpisi.

V skladu z Direktivo 2012/19/EU o odpadni elektriéni in elektronski opremi (OEEO) simbol
E preértanega smetnjaka na aparatu ali njegovi embalazi pomeni, da je ob izteku zivljenjske dobe
aparat treba zavredi lo¢eno od drugih odpadkov.
Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata poskrbeti za njegov odvoz v ustrezni
zbirni center za elekirine in elektronske odpadke. Namesto samostojnega odlaganja lahko

23

o



B

uporabnik aparat odda aparat, ki ga Zeli odloZiti v odpadke, prodajalcu ob nakupu novega aparata
enake vrste. Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vegja od 400 m?, je
poleg tega mogoce brezplaéno oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke
velikosti, manjSe od 25 cm. Ustrezno lo¢eno zbiranje odpadkov za nadaljnji postopek recikliranja
odlozenega aparata, ki vkljuCuje predelavo in okolju prijazno odlaganje, prispeva k prepreCevanju
morebitnih negativnih uinkov na okolje in zdravje ter spodbuja ponovno uporabo in/ali recikliranje
materialov, iz katerih je aparat sestavljen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na potrdilu o placilu/raéunu (Ce je jasho
berljivo), razen Ce kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje.

V primeru okvare, ki je obstajala pred datumom dobave, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava brez
doplacila, razen e je en nesorazmeren z drugim. Kupec mora pooblas¢eni center za pomo¢ strankam
obvestiti 0 okvari v dveh mesecih od njenega odkritja.

Garancija ne krije nobenega dela, za katere se ugotovi, da je poSkodovan, zaradi:

poskodb pri prevozu ali zaradi nakljuénih padcey,

nepravilne namestitve ali neustrezne elekiriCne napeljave,

popravil ali sprememb, ki jih izvede nepooblaséeno osebje,

pomanijkljivega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iSCenja,

izdelkov in/ali delov izdelka, ki so podvrZeni obrabi, in/ali potrodnih delov, vkljuéno s krajSim ¢asom
delovanja baterij (¢e so names¢ene) zaradi uporabe ali starosti,

neupostevanja navodil za uporabo aparata, malomarnosti ali neprevidnosti pri uporabi,
vstavljanja ali uporabe Zivil, ki so v navodilih izrecno prepovedana (trda, vro€a, suha Zivila ipd.),
uporabe Zivil v vedji koli€ini od navedene,

prekoracitve predvidenih asov uporabe,

nenamernega vdora teko€in v motorno enoto zaradi nepravilne uporabe,

zvitega ali prepognjenega napajalnega kabla zaradi malomarnosti,

Zgorniji seznam navaja zgolj primere in ni izErpen, saj so iz garancije v vsakem primeru izkljuCene vse
okolis¢ine, ki jih ni mogocCe pripisati proizvodnim napakam aparata.

Garancija je prav tako izkljuéena v vseh primerih nepravilne uporabe aparata in v primeru profesionalne
uporabe.

Zavrata se vsakrSna odgovornost za morebitno posredno ali neposredno materialno $kodo ali
poskodbe ljudi in domacih Zivali, ki so posledica neupostevanja navodil, navedenih v ,Priro¢niku z
navodili in opozorili“ v zvezi z namestitvijo, uporabo in vzdrzevanjem aparata.

Slednje ne vpliva na pogodbene garancijske posege proti prodajalcu.

Ppoo T

T se o

Zahteva za tehni¢no podporo

Popravilo aparata mora biti opravljeno v pooblas¢enem servisnem centru. Ce ima okvarjeni aparat
garancijo, ga je treba poslati servisnemu centru skupaj z davénim dokumentom, ki dokazuje datum
prodaje ali dostave.
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BEVEZETO

Kedves Vasdridnk! Készénjiik, hogy termékiinket vdlasztotta. Biztosak vagyunk abban,
hogy meg lesz elégedve termékiink minéségével és megbizhatdsdgaval, amelyet tigyfeleink
megelégedését szem elétt tartva terveztiink és gyartottunk. Ez a hasznalati utmutatd megfelel
az EN 82079 eurdpai szabvdnynak.
FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések a biztonsagos
hasznalat érdekében.

A késziilék hasznalata elott olvassa el figyelmesen a
hasznélati utasitisokat, foként a biztonsagi figyelmeztetéseket és
utasitasokat, és lgyeljen azok betartasara. Orizze meg ezt és az

abrakat tartalmaz6 utmutat6t a késobbi hasznalatra. Amennyiben a
késziiléket atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: Ha gondja van a kézikdnyv értelmezésével, vagy
kérdése meriill fel, a készilék hasznalata elott forduljon
munkatarsainkhoz az utolsé oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: A gyengén latok a kovetkezd weboldalon
tekinthetik meg jelen hasznalati utasitas digitalis verziojat:
www.tenactagroup.com.

TARGYMUTATO
Bevezet6 250ldal Hasznalat 28 oldal
Biztonsagi megjegyzések 25oldal Mennyiségek és lizemido 29 oldal
Szimbdélumok jelentése 27 oldal  Tisztitas és karbantartas 29 oldal
A késziilék és a tartozékok leirasa 28 oldal  Problémak és megoldasok 29 oldal
Elelmiszerrel val6 érintkezés 28 oldal A késziilék artalmatlanitasa 29 oldal
A késziilék tisztitasa az els6 Szerviz és garancia 30 oldal
hasznalat el6tt 28 oldal  Képes Utmutato I oldal
Hasznalat 28 oldal Miiszaki adatok Il oldal

BIZTONSAGI MEGJEGYZESEK
- Kicsomagolas utan gy6zodjon meg arrél, hogy a késziilék sértetlen,
a képes utmutatoban szereplo Osszes alkatrész benne van, és
nincsenek rajta lathaté sériilések. Ha kétsége tamad, ne hasznalja a
késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.
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VIGYAZAT! Hasznalat el6tt tavolitson el a késziilékrol
minden tajékoztat6é anyagot (pl. cimkét, feliratot stb.).

Gyermekek ne jatsszanak a csomagolassal. A miianyag
tasakot tartsa gyermekektol tavol.

j FIGYELEM! Fulladasveszély.

+ A késziilék kizarolag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi célra

kézi keveroként hasznalhato. Minden ettol eltéro hasznalat nem
rendeltetésszeriinek minosiil, ezért veszélyes.

FIGYELEM! A késziilék nem megfelelo hasznalata
A sériilésekhez vezethet.

Mielott csatlakoztatna a késziiléket a halozatra, ellenorizze, hogy
a késziilék miiszaki adatainal jelzett fesziiltség- és frekvenciaérték
megegyezik-e az elektromos halézat jellemzoivel. A miiszaki adatokat
megtalalja a késziiléken (lasd a képes utmutatét).
Akésziiléketcsokkentfizikai, érzékszervivagy mentalis képességekkel
rendelkezo, illetve a megfelelo tapasztalattal vagy tudassal nem
rendelkezo személyek csak felligyelet mellett hasznalhatjak, vagy csak
akkor, ha a késziilék biztonsagos hasznalatarél utmutatast kaptak, és
tisztaban vannak a késziilék hasznalatabél eredo veszélyekkel.

A késziiléket gyermekek nem hasznalhatjak. A késziiléket és a kabelt
tartsa gyermekektol tavol. Gyermekek nem jatszhatnak a késziilékkel!
© NE hasznadlja a késziiléket, ha a vizes a keze, nedves a laba, vagy
mezitlab van.

O A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva hizza ki a
halézati csatlakozébol.

O© NE huizza vagy emelje meg a késziiléket a tapkabelnél fogva.

O NE tegye ki a késziiléket nedvességnek, az idojaras hatasainak
(esonek, napsiitésnek sth.), illetve szélsoséges homérsékletnek.

© A késziiléket tilos kiiltéren hasznalni.

Mindig huzza ki a késziiléket a hal6zatbdl, ha feliigyelet nélkiil hagyja,
illetve tisztitas és hasznalaton kiviil helyezés elott.

Meghibasodas vagy rendellenes miikédés esetén kapcsolja ki és
ne hasznalja a késziiléket. A javitas érdekében forduljon hivatalos
szervizk6zponthoz.
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+ Ha a tapkabel sériilt, a kockazatok elkeriilése érdekében a cserét
hivatalos szervizkézpontnak kell elvégeznie.

+ Akésziilékben a motortest nem érintkezhet vizzel, mas folyadékokkal,
permetekkel vagy gozzel. A tisztitast és karbantartast kizarélag a
jelen Gtmutat6 vonatkozo6 fejezeteinek megfeleloen végezze el.

« ONE hasznélja a késziilléket mosdo vagy vizzel teli mosogaté
kézelében. A hasznalat soran a késziiléket ugy kell elhelyezni, hogy
ne eshessen bele a mosdéba vagy a mosogatoba.

+ A késziilék jellemzoit lasd a kiilso csomagolason.

A készillék nem hasznalhaté kiilso idozitovel, taviranyitoval vagy
mas hasonlé szerkezettel.

+ O NE hasznalja tiizhely kozelében. A kabel nem érintkezhet meleg
vagy izz6 felliletekkel, nyilt langgal, labasokkal vagy mas eszk6zokkel.

+ © NE hagyja az élelmiszert a késziilékkel az elokészitéshez sziikséges
idonél hosszabb idon at érintkezni.

FIGYELEM! Mixelés elott vegye le az edényt a tiizrol és

A hagyja a folyadékot hiilni. NE meritse a szarat 40 °C-nal
melegebb folyadékba, illetve ne vegye ki a késziiléket a
folyadékbol, mikézben miikodik.

+ Mielott a mozgé részekhez érne, kapcsolja ki a késziiléket és hlizza
ki a hal6zatbadl.

SZIMBOLUMOK JELENTESE

A Vigyazat/Figyelem/Veszély ‘ ® Tilos miivelet

IEI Il. osztalyba sorolt késztilék ‘ @ Be- és kikapcsolds
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A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA

Nézze meg a képes utmutatd [A] &brjat a csomag tartalmanak ellenérzéséhez. Az 6sszes abra
megtalalhato6 a borit6 belsé oldalain.

1. Bekapcsol6 gomb 4. Csatlakozddugd
2. Géptest 5. Kések
3. Szér 6. Miszaki adatok

ELELMISZERREL VALO ERINTKEZES

A készllék biztonsagos hasznalata érdekében vegye figyelembe az alabbi tablazat el6irasait a

HU kovetkezokkel kapcsolatban:

a készulék azon részei, amelyek érintkeznek éleimiszerrel.
+ a készllékkel hasznélhat6 élelmiszerek.

+ az a maximdlis idétartam, amely alatt az élelmiszer érintkezésben maradhat a késziilék erre a célra
tervezett részeivel.

* ahasznalt élelmiszer maximalis megengedett hémérséklete.

ALKATRESZEK ELELMISZEREK MAXIMALIS IDO MAXIMALIS
LISTAJA HOMERSEKLET
3. Szar . o
5. Kések mind 5 perc 40 °C

A KESZULEK TISZTITASA AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

FIGYELEM! A hasznalat elott mossa el azokat az

alkatrészeket, amelyek az élelmiszerekkel érintkezésbe
keriilnek.

+ Csomagolja ki a kész(iléket.
+ Torolje le a szarat és a késeket egy benedvesitett és alaposan kicsavart szivaccsal.

HASZNALAT
A késziilék az alabbi funkciokkal rendelkezik:
VEZERLO FUNKCIO
Bekapcsol6 gomb Mikédteti a készlléket
HASZNALAT

FIGYELEM! Tartsa be az ,Elelmiszerekkel valé érintkezés”

és a ,Mennyiségek és lizemido” c. fejezetben eloirtakat.

lathat6 sériilések vannak rajta.

2 FIGYELEM! Ne hasznalja a késziiléket, ha leesett, vagy
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2 FIGYELEM! NE érjen a mozg6 alkatrészekhez.

+ Tegye be a mixelendd hozzavaldkat egy magas fali edénybe, hogy elkeriilje a kifrdccsenést és a

kiomlést.
+ Csatlakoztassa a tapkabelt a haldzati aljzatba.

+ Helyezze a szérat az edénybe, amig a kések teljesen el nem mertinek a keverékben.

+ Nyomja meg a bekapcsolé gombot.

MENNYISEGEK ES UZEMIDO

HOZZAVALOK ES MAXIMALIS HASZNALATI IDOK
MENNYISEGEK
300 g korte 30 masodperc BE — 1 perc KI, 5 ciklusra.
200 g tej Hagyija h(ilni a készuléket 60 percig, mielétt a

miikodtetést folytatna.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A

FIGYELEM! Tisztitas vagy karbantartas elott mindig valassza
le a késziiléket az aramforrasrol.

A hasznélatot kdvetden tisztitsa meg a késziiléket.

Huzza ki a csatlakozét a haldzati dugaljbél.

« Torblje le a géptestet és a szarat egy benedvesitett és alaposan kicsavart szivaccsal.

« Torblje szarazra.

2 FIGYELEM!

- ONE forgassa a szarat a géptesten: A szar nem veheto le.
- © SOHA NE tisztitsa a géptestet és a szarat foly6 viz alatt.

PROBLEMAK ES MEGOLDASOK

Az alabbi problémak esetén kbvesse az itt leirt javaslatokat:

PROBLEMA

MEGOLDAS

A mixelés soran kifréccsen a folyadék.

Helyezze mélyebbre a szarat a mixelendd
folyadékba.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

&3
)i

A készilék csomagolasa Ujrafelhasznalhaté anyagokbol
kornyezetvédelmi elirasoknak megfelel6en kell hulladékként elhelyezni.
Az elektromos és elektronikus készllékek hulladékkezelésérdl (WEEE) sz6l6 2012/19/EU
irdnyelv értelmében a készlléken vagy a csomagolason elhelyezett &thuzott kuka szimbo6lum azt
jelenti, hogy a terméket az életciklusa végén a tébbi hulladéktél elkildnitve kell kezelni.

készilt.
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A felhasznalonak ezért egy megfeleld, elektromos, illetve elektronikus eszkdzok szamara fenntartott
Ujrahasznositd kdzpontba kell vinnie a késziléket. Vagy a kidobasra szant késziléket atadhatja a
kereskeddnek egy Uj, egyenértékli készilék vasarlasa esetén. A 400 m?t meghaladd terilet(
elarusitohellyel rendelkezé miiszaki aruhazakban a kidobasra szént, 25 cm-nél kisebb haztartasi
eszkdzok ingyenesen, vasarlasi kdtelezettség nélkiil leadhatok. A kdrnyezetvédelemmel dsszhangban
torténd Ujrafeldolgozasra, kezelésre és artalmatlanitasra szant készilék megfeleld szelektiv
hulladékgyUjtése hozzajarul az esetleges negativ kdrnyezeti és egészséglgyi hatasok csdkkentéséhez,
tovabba elésegiti a készliléket alkotd anyagok Ujrahasznositasat és Ujrafeldolgozasat.

SZERVIZ ES GARANCIA

A termékre a széllitas datumatol szamitott két év garancia vonatkozik. A jotallas elsé napjanak a
bizonylaton/szdmlan szerepl§ (tisztan olvashaté) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet, amelyben
a vasarlo bizonyitani tudja, hogy a készilék atadasa ezt kdvetden tértént meg.

Az atadaskor mar fenndllo hibékat a gyartdé garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben
a készuléket dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kéltséget jelent
a masiknal). A vevének a hiba észlelésétdl szamitott két hdnapon bellil tajékoztatnia kell a hivatalos
szervizkdzpontot a nem megfeleld termékrél.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kovetkez6 okok miatt léptek fel:

a széllitas soran vagy leejtéskor keletkezett kar,

nem megfeleld beszerelés vagy elektromos rendszer,

jogosulatlan személy altal végzett javitds vagy méodositas,

nem elegendé vagy nem megfeleld karbantartas vagy tisztitas,

a kopasnak kitett és/vagy fogyoeszkdz alkatrészek és/vagy termékek, ideértve a hasznélat és az
eltelt id6 miatti élettartam-csokkenést az akkumulator esetén (ha van),

a hasznélati utmutaté utasitdsainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznélat,

az Utmutat6 altal tiltott élelmiszerek (kemény, meleg, széraz stb. anyagok) hasznélata,

a meghatarozotthoz képest til nagy mennyiség élelmiszerek hasznélata,

az lizemidd meghaladasa,

nem megfeleld hasznalat miatt folyadék ker(ilt a motortestbe,

egy megcsavart vagy tulsagosan meghajlitott tapkabel gondatlansag miatt,

A fenti felsorolas csak példakat tartalmaz a teljesség igénye nélkil, mivel jelen garancia minden olyan
korilményt kizar, amely nem vezethet6 vissza a készilék gyari hibajara.

Nem érvényes tovabba a garancia a készulék nem rendeltetésszer(i hasznélata és professzionalis
alkalmazas esetén.

A gyart6 semminem( felelésséget nem vallal a személyekben, targyakban vagy haziallatokban
bekovetkez0 sérilésekért és karokért, amennyiben azok a ,Hasznélati utasitasok és figyelmeztetések”
c. kézikdnyvben a készillék izembe helyezésével, hasznélataval és karbantartdsaval kapcsolatban
leirtak be nem tartasabdl erednek.

Ez alol kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kététt jotallasi szerz8désben ettdl eltérd feltételek
szerepelnek.

Ppoo T

T se o

A szervizszolgalati segitségnyujtas modja
A készulék javitasat kizardlag hivatalos szervizkdzpont végezheti. Ha a hibas berendezés még
garancialis, kuldje a szervizkdzpontba a vasarlast igazol6 dokumentumokkal egyitt.

30



uvoD

Postovani korisnice, hvala vam Sto ste odabrali nas proizvod. Sigurni smo da Cete znati cijeniti
kvalitetu i pouzdanost ovog proizvoda jer je dizajniran i proizveden imajuci na umu zadovoljstvo
korisnika. Ove upute za upotrebu u skladu su s europskom normom EN 82079.

c UPOZORENJE! Upute i upozorenja za sigurnu upotrebu.

Prije upotrebe ovog uredaja pazljivo procitajte upute za
upotrebu i posebice sigurnosne napomene i upozorenja koja trebate
postivati. Cuvajte ovaj priruénik zajedno s ilustriranim vodiéem
za buduée potrebe. Ako uredaj predate nekom drugom korisniku,
predajte mu i ovu dokumentaciju.

@ NAPOMENA: ako ne razumijete neki dio ovog priruénika ili niste
sigurni, prije upotrebe uredaja obratite se tvrtki na adresu navedenu
na posljednjoj stranici.

@ NAPOMENA: osobe oste¢enog vida ove upute za upotrebu mogu
pregledati u digitalnom obliku na web-mjestu www.tenactagroup.com

SADRZAJ

Uvod str. 31  Koli€ina i vrijeme upotrebe str. 35
Sigurnosne napomene str. 31  Ci$éenje i odrzavanje str. 35
Objasnjenje simbola str. 33  Otklanjanje poteSkoca str. 35
Opis uredaja i njegovog pribora str. 34  Odlaganje str. 35
Doticaj s namirnicama str. 34 Pomog¢ i jamstvo str. 36
Ciséenje prije prve upotrebe str. 34

Upotreba str. 34  llustrirani vodié¢ str. |
Upotreba str. 34 Tehnicki podaci str. Il

SIGURNOSNE NAPOMENE

+ Nakon raspakiranja, provjerite je li uredaj neoSteéen, sa svim
svojim dijelovima prikazanim u ilustriranom vodiéu i bez znakova
oSteéenja. Ako niste sigurni, nemojte upotrebljavati uredaj i obratite
se ovlastenom servisnom centru.

ﬁ OPREZ! Prije upotrebe uklonite sve komunikacijske

materijale kao $§to su naljepnice, oznake itd. s uredaja.
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Djeca se ne smiju igrati s ambalazom. Plastiéne vreéice

j UPOZORENJE! Opasnost od gusSenja.
drzite izvan dohvata djece.

+ Ovaj se uredaj mora upotrebljavati iskljuéivo u svrhe za koje je

namijenjen, to jest kao ruéni blender za kuénu upotrebu. Svaka se
druga upotreba ne smatra namjenskom i stoga je opasna.

UPOZORENJE! Svaka nepravilna upotreba uredaja moze
& dovesti do ozljeda.

Prije priklju€ivanja uredaja na glavno napajanje, provjerite da napon
i frekvencija navedeni u tehni¢kim podacima uredaja odgovaraju
onima glavnog napajanja. Nazivna plo¢ica nalazi se na uredaju
(pogledaijte ilustrirani vodic).

+ Ovaj uredaj mogu upotrebljavati osobe sa smanjenim tjelesnim,

osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili one koje nemaju dovoljno
iskustva ili znanja pod uvjetom da ih se nadgleda ili daju upute za
upotrebu uredaja na siguran naéin kako bi razumjeli opasnosti kojima
se izlazu.

+ Ovaj uredaj ne smiju upotrebljavati djeca. Uredaj i njegov kabel drzite

izvan dohvata djece. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.

+ O Uredaj NEMOJTE upotrebljavati s mokrim rukama, vlaznim

stopalima ili bosonogi.

« O NEMOJTE povlaéiti kabel za napajanje ili sam uredaj da biste

izvukli utika¢ iz uticnice.

* O Uredaj NEMOJTE povlaciti ili podizati drzeéi ga za kabel za

napajanje.

* O Uredaj NEMOJTE izlagati vlazi, vremenskim utjecajima (kiSa,

sunce itd.) ili ekstremnim temperaturama.

« © Uredaj nije namijenjen za upotrebu na otvorenom.
+ Uredaj uvijek iskopcajte s napajanja ako se ostavi bez nadzora prije

¢iSéenja i kada se ne upotrebljava.

+ Ako uredaj nije ispravan ili u kvaru, iskljuéite ga i nemojte ga

pokusavati popraviti. Obratite se ovlastenom tehni¢kom servisu za
sve popravke.
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Ako je kabel za napajanje oSteéen, mora ga zamijeniti ovlasteni
tehnicki servis tako da se sprije¢e sve opasnosti.

Kuéiste motora uredaja ne smije doéi u doticaj s vodom, ostalim
tekuéinama, rasprsiva¢ima, parom. Sve nacine ¢iSéenja i odrzavanja
potrazite u posebnom dijelu ovog priruénika.

© Uredaj NEMOJTE upotrebljavati u blizini umivaonika ili sudopera
napunjenog vodom. Prilikom upotrebe uredaj treba postaviti tako da
ne moze pasti u umivaonik ili sudoper.

Na vanjskom pakiranju potrazite karakteristike uredaja.

Ovaj uredaj ne smije se upotrebljavati putem vanjskog mjeraca
vremena, odvojenog sustava daljinskog upravljanja ili bilo kojeg
sliénog sustava.

© NEMOJTE ga upotrebljavati u blizini Stednjaka. Kabel za napajanje
ne smije doéi u dodir s vruéim, uzarenim povrSinama, otvorenim
plamenom, loncima i drugim posudem.

© Namirnice NEMOJTE ostavljati u doticaju s uredajem dulje no §to
je potrebno za pripremu.

tekuéina ohladi prije mijeSanja. Tijelo NEMOJTE uranjati u
tekuéine Cija je temperatura visa od 40 °C i nemojte ga vaditi
iz tekuéine dok je uredaj ukljucen.

2 UPOZORENJE! Lonac skinite sa Stednjaka i pustite da se

« Iskljucite uredaj i iskop€ajte ga s napajanja prije pristupa pokretnim
dijelovima tijekom upotrebe.

OBJASNJENJE SIMBOLA

A Oprez/Upozorenje/Opasnost ‘ ® Zabrana

IEI Uredaj klase Il ‘ @ Ukljucivanje/iskljucivanje (On/off)
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OPIS UREDPAJA | NJEGOVOG PRIBORA

Sadrzaj pakovanja provjerite na slici [A] u ilustriranom vodi¢u. Sve se slike nalaze na unutarnjim
stranicama korica.

1. Prekida¢ za uklju€ivanje/isklju¢ivanje 4. Utika¢
2. Motor 5. Sjeciva
3. Tijelo 6. TehniCki podaci

DOTICAJ S NAMIRNICAMA

Da biste sigurno upotrebljavali ovaj uredaj, pridrzavajte se uputa u ovoj tablici koje pokazuju:
+ dijelove uredaja koji dolaze u doticaj s namirnicama.

namirnice koje se mogu upotrebljavati s ovim uredajem.

maksimalno vrijeme doticaja namirnica s dijelovima uredaja namijenjenima za ovu svrhu.
maksimalnu dopu$tenu temperaturu koridtenih namirnica.

POPIS DIJELOVA NAMIRNICE MAKSIMALNO MAKSIMALNA
VRIJEME TEMPERATURA
3. T'.Jel,c.) sve 5 minuta 40 °C
5. Sjeciva

CISCENJE PRIJE PRVE UPOTREBE

UPOZORENJE! Prije upotrebe operite sve dijelove koji
dolaze u doticaj s namirnicama.

A

+ Uredaj raspakirajte.
+ Tijelo i sjeciva obriSite dobro ocijedenim vlaznom spuzvom.

UPOTREBA
Uredaj ima sljedece funkcije:
KOMANDE FUNKCIJA
Prekida¢ za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje Upravlja uredajem
UPOTREBA

UPOZORENUJE! Pridrzavajte se uputa u poglavlju “Doticaj s
namirnicama” i “Koli€ina i vrijeme upotrebe”.

UPOZORENJE! Ovaj se uredaj ne smije upotrebljavati ako
je pao ili ako su na njemu vidljivi znakovi osteéenija.

A
A
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f UPOZORENJE! NEMOJTE dodirivati pokretne dijelove.

+ Sastojke koje trebate blendati stavite u visoku posudu da biste izbjegli prskanje i prelijevanje.
+ Ukljugite utika¢ napajanja u utinicu.

+ Tijelo stavite u spremnik sve dok sje€iva nisu do kraja uronjena u smjesu.

+ Pritisnite prekida¢ za uklju€ivanje/iskljuivanje.

KOLICINA | VRIJEME UPOTREBE

SASTOJCI | MAKSIMALNE KOLICINE VREMENA UPOTREBE
300 g kruSaka 30 minuta uklj — 1 minuta isklj, 5 ciklusa.
200 g mlijeka Ostavite uredaj da se hladi
60 minuta prije nastavka upotrebe.

CISCENJE | ODRZAVANJE

UPOZORENJE! Uredaj uvijek iskop€ate iz uti¢nice prije
A ¢iSéenje ili obavljanja zahvata odrzavanja.

Uredaj odistite kada zavrSite s upotrebom.

Iskopéajte utika¢ iz strujne utiCnice.

« Jedinicu motora i tijelo obriSite dobro ocijedenim vlaznom spuzvom.
+ Osusite suhom krpom.

2 UPOZORENJE!

- © NEMOJTE okretati tijelo na jedinici motora: Krajnji se dio ne moze odvojiti.
- © Jedinicu motora i tijelo NIKADA nemojte Cistiti tekuéom vodom.

OTKLANJANJE POTESKOCA
Ako se pojavi neki od sljedecih problema, primijenite predlozeno rieSenje:
PROBLEM RJESENJE

SjeCiva Stapnog miksera mogu prouzroditi | Doniji dio tijela gurnite dublje u sastojke.
prskanje sadrzaja.

ODLAGANJE

@ Pakiranje uredaja napravljeno je od recikliranih materijala. Pakiranje zbrinite u skladu s propisima
za za$titu okolisa.

U skladu s Direktivom 2012/19/EU o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi (OEEQ), simbol
E prekrizene kante za smeée na uredaju ili njegovom pakiranju oznacava da se uredaj na kraju
vijeka upotrebe mora odlozZiti odvojeno od ostalog otpada.
Korisnik stoga mora uredaj odnijeti u odgovaraju¢e reciklazno dvoriSte za elektriénu i
elektroni¢ku opremu. Takoder, korisnik umjesto toga moze uredaj predati trgovcu kada kupuje
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novi, odgovaraju¢i uredaj. Korisnik moze besplatno i bez obavezne kupovine predati elektronicke
proizvode manje od 25 cm u trgovinama s prodajnim prostorom od najmanje 400 m2. Pravilno odvojeno
prikupljanje za naknadno recikliranje otpisanih uredaja Sto ukljuCuje ekoloski prihvatljivu obradu i
odlaganje pomaze u spre¢avanju nepovoljnih utjecaja na okolis i zdravlje i poti¢e na ponovnu upotrebu
i/ili recikliranje materijala od kojih se uredaj sastoji.

POMOC | JAMSTVO

Uredaj je pokriven jamstvom na rok od dvije godine od datuma isporuke. Kao dokaz uzima se datum
naveden na potvrdi o primitku/radunu (ako je Eitljiv), osim ako kupac ne moze dokazati da je isporuka
kasnije obavljena.

U slucaju da se radi o neispravnosti na proizvodu koja je postojala prije datuma isporuke, popravak
ili zamjena uredaja zajam¢eno je besplatna, osim ako ta dva riedenje nisu medusobno nesrazmjerna.
Kupac je duzan u roku od dva mjeseca od otkrivanja neispravnosti obavijestiti ovlasteni servisni centar
0 neuskladenosti.

Ovo jamstvo ne pokriva kvarove ili oste¢enja nastala:

oStecenjem u prijevozu ili sluéajnim padom,

nepravilnom ugradnjom ili neodgovarajuéim elektri€nim sustavom,

popravcima ili izmjenama koje je obavljalo neovlasteno osoblje,

nedovoljnim ili neodgovarajuéim odrzavanjem ili ¢is¢enjem,

na proizvodima ifili dijelovima proizvoda koji se troe ifili na potroSnom materijalu, ukljucujuéi i
krace vrijeme rada baterija (ako je uredaj opremljen), ako je primjenjivo, zbog upotrebe ili starosti,
nepridrZzavanjem uputa za rad, nemarnom ili nepazljivom upotrebom,

punjenjem uredaja ili upotrebom uredaja s namirnicama koje su izriCito zabranjene u uputama
(tvrde, vruce, suhe namirnice itd.),

h. upotrebom koli¢ine namirnica veée od navedene,

i.
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upotrebom koja prelazi navedena vremenska ogranicenja,
slu€ajnim ulazom vode u postolje motora prouzroéen nepravilnom upotrebom,
k. nemarnim prejakim iskrivljavanjem ili savijanjem kabela za napajanje,

Gore navedeni popis sluzi samo kao informacija i nije potpun jer jamstvo ne pokriva kvarove koji se ne
mogu izravno povezati s nepravilnostima u proizvodnji samog uredaja.

Svaki oblik neodgovarajuce ili profesionalne upotrebe uredaja trenutaéno ponistava jamstvo.
Proizvoda¢ nije odgovaran ni za kakve izravne ili neizravne Stete ili ozljede ljudi, imovine ili ljubimaca
koje se mogu pripisati nepridrzavanju uputa navedenih u “Priruéniku za upotrebu i knjizici sigurnosnih
informacija” za postavljanje, upotrebu i odrzavanje uredaja.

Ovo se primjenjuje ne dovodeéi u pitanje reklamacije u jamstvenom roku koje se podnose prodavacu.

Trazenje tehnicke podrske

Uredaj se smije popravljati isklju¢ivo u ovlaStenom servisnom centru. Ako jamstvo vrijedi za neispravan
uredaj, on se mora poslati u servisni centar zajedno s dokumentom na kojem je naveden datum
kupovine ili isporuke.
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